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A vasárnap este elhunyt 45. áldozat annak a Goodbye to Gravity nevű rockegyüttesnek a tagja
volt, amelynek koncertjén a múlt pénteki tragédia történt. Bogdan Enachét, a csapat dobosát
egy svájci klinikára próbálták átszállítani, de útközben életét vesztette, ezért az őt szállító
repülőgép visszafordult Bukarestbe. Az öttagú együttes két gitárosa már az első napokban
meghalt, a még életben lévő énekes és basszusgitáros is kritikus állapotban fekszik egy
rotterdami, illetve egy bukaresti kórházban.

  

Eddig 21 súlyos sérültet vettek át belgiumi, hollandiai, ausztriai, izraeli és németországi
kórházak. A bukaresti kórházakban ápolt életveszélyes állapotban levő sérültek száma az
egészségügyi miniszter szerint meghaladja a harmincat.

  

Vasárnap este a védelmi minisztérium kérésére Bukarestbe érkezett a NATO egy - repülő
intenzív osztállyá alakított - C17-es lökhajtásos kórházgépe, amely az éjszaka folyamán
Nagy-Britanniába, illetve Norvégiába szállította a tűzvész tíz súlyos, de szállítható állapotban
lévő sérültjét.

  

A hatóságok egyelőre letettek arról, hogy Magyarországra szállítsák a múlt heti bukaresti
tűzvész egyes sebesült áldozatait. A magyar segítség felajánlásáról az ideiglenes kormányfő, S
orin Cîmpeanu
számolt be szombaton, amikor elkezdődött a súlyos sérültek egy részének külföldre szállítása.

  

Az MTI úgy értesült, hogy a magyar felajánlás kevésbé súlyos sérültek kezelésére vonatkozott.
Az ebbe a kategóriába eső sérültek állítólag nem kívántak élni a külföldi gyógykezelés
lehetőségével, amely megnehezítette volna, hogy családjuk mellettük maradjon.
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A bukaresti Colectiv klubban október 30-án egy rockkoncerten használt tűzijáték pillanatok alatt
lángra lobbantotta a terem gyúlékony anyagból készült hangszigetelését. A helyiségnek nem
voltak vészkijáratai. A rendezvény több száz résztvevője közül sokan nem tudtak idejében
kimenekülni az egyetlen használható kijáraton: 26-an a helyszínen meghaltak, több mint 150
ember pedig füstmérgezéssel és égési sérülésekkel került kórházba.
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